

25.10.2019.год.

У суботу 26. октобра: уручење наше Повеље успјеха и промоције книга објављених уз подршку Републичког секретаријата за вјере Владе Републике Српске

Шестог дана наступа Републике Српске на 64. Међународном београдском сајму књига, у суботу, 26. октобра, најважнији догађај биће на штанду Републике Српске, хала 2, ниво А: у 11.30 шеф Представништва Републике Српске у Србији Млађен Цицковић ће објавити одлуку и свечано уручити *Повељу успјеха* издавачу најтраженије књиге на штанду Републике Српске.

Пола сата прије тога (у 11.00 такође на штанду) Клуб умјетничких душа из Мркоњић Града и Арт принт Бања Лука представиће књигу *Тезејев јав* Радмила В. Радовановића, говориће Тања Прокопљевић и Јелена Радовановић.

У 12.00 ће на штанду Републике Српске Дарка Деретић, Миленко Тодовић и приређивач Раде Р. Лаловић представити зборник *Српска поезија страдања и патње*, издање Центра за културу и информисање Фоча.

У 12.30 – Задужбина „Петар Кочић“ Бањалука – Београд представиће на штанду Српске књигу Стевке Козић Прерадовић: *Дијете и компјутер*, говориће: Љиљана Лукић и Никола Вуколић, а одмах потом КЗ „Васо Пелагић“ Бања Лука књиге: Милорада Цумба *Воденице свјетлости* и књигу Евите Бојковац *Лептир сликар* о којим ће говорити Александар Мијалковић, Ранко Прерадовић и аутори.

У 13.00 ће на штанду Републике Српске бити представљене књиге објављене уз подршку Републичког секретаријата за вјере Владе Републике Српске: 1. Владислав Скарић: *Српски православни народ и црква у Сарајеву*, говориће: Драган Давидовић, директор Републичког секретаријата за вјере, Жељко Вујадиновић и проф. др Дарко Ћого. 2. Академик Ранко Поповић: *Ми знамо судбу*, антологија српског пјесништва о националном страдању у XX вијеку, говориће: проф. др Душко Певуља и аутор. 3. *Прилози настави српског језика и књижевности VIII*, изд. Друштво наставника Српског језика и књижевности Републике Српске, говориће: академик Ранко Поповић и проф. др Зорица Никитовић.

У 14.00 представљање књига објављених уз подршку Републичког секретаријата за вјере Владе Републике Српске биће на Платоу Београдског сајма: 1. Горан Комар: *Књига о стећку*

, Требиње – Бања Лука 2019. године. 2. Др Андреј Вујиновић:

Апостол Срба, портрети и иконе Светог Саве Српског, г

овориће: Драган Давидовић, директор Републичког секретаријата за вјере, Жељко Вујадиновић, проф. др Дарко Ђого, др Душица Бојић, др Смиља Душанић, академик Драган Војводић, архимандрит Тихон и аутори.

У 15.00 на штанду Републике Српске ће „Бесједа“ Бања Лука представити наслове библиотеке „Атрибут“, говориће: Растко Лончар, Александра Обрадовић, Милан Милошевић, Ирена Арсић, проф. др Никола Цветковић и аутори, а о посебним дјелима издавача из Републике Српске говориће Душко Певуља и Ненад Новаковић. Књигу *Архитектура и организација рачунарских система* аутора Негована Стаменковића, представиће: Борис Дамјановић, Ненад Новаковић и аутор.

У 15.30 Томо Марић на штанду представља књигу: *Миљан, људи, и вријеме – додатак Миљан Миљанић*, објављену у издању Бесједе Бања Лука, говориће: Драган Џајић, Илија Петковић, Ненад Новаковић и аутор.

У 16.00 ће Арт принт Бања Лука на штанду Српске представити часопис за књижевност, науку и културу *Крајина (69-70) Панорама крајишког хумора и сатире*, приредио Ранко Прерадовић, и (71-72) *800 година аутокефалности Српске православне цркве*, које су приредили проф. Никола Париповић и дипл. теолог Драган Шућур, говориће: Милан Стијак и аутори.

На штанду Републике Српске у 16.30 биће промоција часописа „Бокатин Дијак“ (13. и 14.) и књига: *Црно и бело* Владимира Бурича, говориће

Слободан Јовић и преводацац Никола Вујчић;

Моје дете и друге драме

Стојана Срдића, говориће: Миладин Шеварлић, Миливој Сребро, Рајко Лукач и аутор.

У 17.00 ће на штанду Српске Задужбина *Кнез Мирослав Хумски* представити књиге: *Рус
кова књига*

Дубровачки ћирилички писар 1395-1423

Горана Комара,

Средњевековни споменици Чајничка

Угљеше Скока, Сениша Ћеха;

Општи лист, тврдошко-савински поменик,

приредили: еписком Атанасије (Јевтић), Горан Комар и Ивана Грујић, говориће: Павле
Ратковић и Горан Комар.

Такође на штанду у 17.30 књиге Народне библиотеке и музејске збирке Зворник: *Шлајфн
а без карактера*

Бојана Љубеновића и Југослава Влаховића, а потом

Феноменологија (не)права

Милана Благојевића, говориће: проф. др Јовица Тркуља и аутори.

Последња промоција у суботу 26. октобра биће у 18.00 на штанду Републике Српске:

монографија

Придворица - симбол уста

шких злочина НДХ,

издавач је Евроазијски безбедносни форум, Београд 2019, аутори су Митар Ковач,

Спасоје Мучибабић, Петко Рашевић и Ранко Гојковић, а говориће аутори Ковач и

Гојковић и рецензенти проф др. Молоје Пршић и др Драган Петровић.